

令和 7 年職員の給与に関する報告と勧告

～正誤表～

「令和 7 年職員の給与に関する報告と勧告」において、下記のとおり、誤りがありましたので、訂正いたします。

記

- ・該当頁 P10
- ・該当箇所 3 国家公務員の給与等 (注)3

誤	正
3 比較対象企業規模を 100 人以上とする見直しを行わなかった場合の較差は、11,891 円 (2.87%) である。	3 比較対象企業規模を 100 人以上とする見直しのみを行った場合の較差は、11,891 円 (2.87%) である。